

Vážení občané,

jsme na prahu prázdnin, dovolených a také volných dnů. I když doba ještě není „normální“, v některých věcech se již začínáme vracet do běžného života. Bohužel, ještě to nebudou všechny akce, na které jsme si zvykli, protože roční covid a různá opatření nedovolí organizátorům jejich realizaci.

Přesto jsme v obci nezaháleli. Týká se to zejména stavebních akcí. Dokončili jsme nový asfaltový povrch na poslední části cesty „Langrová louka“, připravili projekt na výměnu schodiště v kulturním domě – k lékaři, který se bude v nejbližších dnech realizovat. Také je opravená část lesní cesty v „Boříčkách“, která byla zničená častými velkými dešti. Protože střecha naší školy je již v havarijním stavu, dochází k zatékání do budovy, je nutné provést kompletní rekonstrukci střechy. Byla vybrána firma, která tuto akci provede. Na tuto realizaci jsme obdrželi dotaci ve výši asi 1 mil. Kč. O letních prázdninách tedy dojde nejen k rekonstrukci střechy, ale také k výměně plynových kotlů a zároveň některých nefunkčních radiátorů. Náš původní traktor již není plně provozu schopný, proto jsme zakoupili nový, který odpovídá našim potřebám. Velmi se osvědčila naše služba občanům – štěpkování. V jarních měsících se štěpkovalo velké množství větví z našich zahrad a tím jsme trochu odlehčili biologickému odpadu. Zlepšilo se také třídění odpadů. Na jaře jsme přidali několik velkých kontejnerů na plast i papír, snad už jich bude dostatek. Sice občas ještě není pořádně sešlápnutá krabice, někdo si poplete to, že nápojový karton patří do papíru a ne do plastů. „Nejlepší“ jsou však ti naši spoluobčané, kterým nevadí, že je kontejner plný a měli by si svůj odpad odnést zpátky domů a počkat, než bude prázdný. Lepší je pro ně nechat odpad stát u kontejneru. Říkají si : „ Já mám pořádek, tady ať to někdo uklidí“. I když máme hřbitov jenom v pronájmu, tak jsme nechali na náklady obce vyrobit vstupní dveře na hřbitov. Znovu jsme doopravili cestu kolem „Cyrilky“. Snad se nám podaří odklonit vodu tekoucí přes náš pozemek a tím si nenechat neustále tuto opravenou cestu ničit.

Připravujeme nový systém předávání informací občanům a to i nadále formou e-mailů a nově i SMS zprávami. Je možné se registrovat přímo na webových stránkách obce, nebo v příloženém letáčku ve zpravodaji, který odevzdáte do schránky na OÚ. Také je možná přímá registrace na obecním úřadě.

Vážení občané, v letošním roce naše obec oslaví 650 let od první písemné zprávy o založení obce. Připravujeme výrobu upomínkových předmětů, možná menší oslavu, setkání... Vše, jak nám epidemiologická situace dovolí. Více se dozvíte o založení obce v příštím vydání zpravodaje.

Další významnou událostí je rok 1911. V roce 1910 si obec koupila vlastně sama sebe a před 110 léty byl proveden vklad do desek. Také je pro naši obec významný rok 1461, kdy byla první doložena zpráva o kostele Nanebevzetí Panny Marie. A rok 1771? To byl vystavěn náš barokní zámek. Takže důvodů ke společnému setkání je mnoho.

Dne 23. června 2021 se uskuteční již 11. zasedání našeho zastupitelstva, na které jste všichni srdečně zváni. Těšíme se na společné setkání.

Přeji vám nádherně prožité letní dny, plné pohody a slunce.







